

# POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 4 Szombat V. évfolyam, 183. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JANOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Uránia: A múlt keresztje



Vigszínház: Az álompalota

## Az egész világ nagy részvétellel fogadta Hindenburg halálát



### Példátlanul áll Hitler hatalma a világtörténelemben

Kedden éjjel viszik a tanenbergi csataterre Hindenburg holttestét.

A Hindenburg német birodalmi elnök haláláról szóló hírt az egész világ nagy részvétellel fogadta. Még az amerikai lapok is állandóan a nagy német nemzeti hős halálával foglalkoznak. Hosszu tudósításokat közölnek a halott elnök fényes katonai és államfői képességeiről.

Németországban általános a nemzeti gyász. Most került nyilvánosságra a birodalmi elnök elhunytakapcsán rendezendő gyászünnepségek sorrendje.

Hétfőn lesz a birodalmi gyűlés gyászünnepélye. A birodalmi gyűlés egyedüli szónoka az új elnök: Hitler Adolf.

Kedden éjszaka viszik a tanenbergi csataterre Hindenburg holttestét. A nagy gyászünnep szerdán 11 órakor lesz, a gyászbeszédet Hindenburg koporsójánál Hitler tartja. A gyászbeszédet és a szertartás lefolyását a német rádió közvetíti, ez időben egy percre általános szünet lesz. A szünet kezdetét harangzúgás fogja jelezni az egész birodalomban.

Hindenburg elnök ravatalához rengeteg koszoru érkezik. Hozzá tartozói most azt a kérésüket juttatják kifejezésre, hogy a koszorúk helyett, annak árát jutasák el az inségesekhez.

Páris, aug. 3. A francia lapok nagy tisztelettel emlékeznek meg Hindenburg elnök érdemeiről, minden idők legnagyobb hadvezérének tartják, akinek elhunyt az egész világnak vesztesége.

London, aug. 3. Valamennyi lap az elnök történelmi szerepét emeli ki. A sajtó nagy aggodalommal fogadja Hitler hatalmát s hangoztatja, hogy példátlan a vi-

lág történelmében olyan óriási hatalom, amilyen most Hitler kezében van. Bár Hitler rövid elnöksége alatt kifejezésre juttatta

békés szándékát az európai államokkal szemben, mégis a külföld nagy tartózkodással viseltetik iránta

### Mig a városházán járt

#### ellopták a kerékpárját

Kerekes Béla kereskedő segéd a városházán járt ma délelőtt. Mig bent tartózkodott, a városháza előtt kint hagyott Waffenrad kerékpárját valaki ellopta. Rémműllettel sietett a rendőrségre és fel-

jelentést tett ismeretlen tettes ellen.

A rendőrség a nyomozást megindította és nyomában van a kerékpártolvajnak.

### Hónapokig lopkodta gazdáját

Balla Mihály gazdálkodó, debreceni lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki napról-napra meglopkodta házáat és különböző értéktárgyakat viett el.

A rendőrség a nyomozást megindította s gyanuba fogta Gubus József gazdasági cselédet, aki a Balla Mihály szolgálatában áll. Vallatóra fogták s kiderült, hogy az eltűnt tárgyakat Gubus lopkodta el gazdájától. A lopásokat oly észrevétlenül követte el, hogy nem tudtak nyomára jönni. Bár a háziak gyanakodtak cselédjükre,

nem gondolták bizonyossággal, hogy ő a tolvaj, addig, amíg a rendőrség le nem leplezte.

A sorozatos lopások ügye rövidesen a bíróságra kerül.

### Zsebtolvajnöt fogtak

Ma délelőtt a Rákóczy utcai piacon szolgálatot teljesítő rendőr arra lett figyelmes, hogy egy asszony szinte ötpercenként másik fejkendő töt a fejére.

A furcsa eset kíváncsivá tette a rendőrt, aki észrevétlenül figyelemmel kezdte kísérni az asszonyt. Nemsokára azt is megállapította a rendőr, hogy az asszony minden fejkendő csere után kikeresi a legnagyobb tolongásokat és befuródik az embertömegbe.

A rendőr továbbra is szemmel tartotta az asszonyt, és pár perc múlva sikerült is tettenérni, amint a mellette álló nő kosarában nyulkált. Rögtön előállította a nőt, akiről kiderült, hogy Balog Zsófia kisvárdai lakos.

### Beförttek egy Hunyadi uccai üzletbe

Az elmúlt éjszaka folyamán vakmerő betörők felfeszítették a Hunyadi ucca 14. szám alatti házban levő bórkereskedés vasredőnyét s az üzlethelyiségbe behatolva onnan az egész aprópénz készletet és nagymennyiségű bór-

anyagot elloptak. A betörést hajnalban vette észre az őrszemes rendőr, aki értesítette az üzlet tulajdonosát, majd megtette jelentését a kapitányságon. A károsult szintén panaszt tett s a nyomozás megindult.

Augusztus 5-én  
Debrecenből filléres  
gyorsvonat indul Szegedre  
**a Szegedi Szabadtéri Játékokra Az ember tragédiája előadására**  
Jegyek :  
a Menetjegyirodában

**Erdély 4 millió lakosa több adót fizet, mint Románia többi 14 millió lakosa**

Bukarest, augusztus 3. A Dimeaneata közli, hogy Erdély és Bánság több mint ötven százalékát fizeti az állami adóvédelmeknek. A lap rámutat arra a lehetetlen állapotra, hogy erdély és Bánság négy millió lakosa több adót fizet, mint az ország többi 14 milliónyi lakossága.

Forgószéket  
Porcellán mosdót  
Metszett tükröt  
Lanberint  
**Veszek Szabó, Miklós utca 7**

**El akarták rabolni az egyik legnagyobb kanadai huskonzerv tröszt elnökét**

Torontói jelentés szerint a rendőrség öt embert letartóztatott, akik el akarták rabolni Mc. Leant, az egyik legnagyobb kanadai huskonzervtröszt elnökét. A rablók egy Torontó közelében levő barlangot választottak ki arra a célra hogy aztán váltságdíj százezer dollárt követeljenek. A rendőrség ébersége meg-husította az emberrablást, amely az első ilyen eset lett volna Kanada bűnügyi krónikájában.



Szombaton :  
Csak felnőtteknek !  
**Árkádia hercege**  
Liane Haid, Willy Forst nagy attrakciója. — Megelőzi :  
**Razzia**  
Izgalmas kalandordráma Adalbert Schlettow főszereplésével.  
Előadások : 7 és 9 órakor.

## Ismét megszökött egy madocscsai gyilkos

Madocscsáról jelentik : Csonka Ferecet, akit gyilkossággal vádolnak, két csendőr az esti vonattal Paksra kísérte. Csonka a vonaton Dunaföldvár és Bölcske között engedélyt kért arra, hogy a félreeső helyre kimehessen. Az egyik csendőr kikísérte Csonkát aki egy óvatlan pillanatban a ro-

bogó vonatból kiugrott. Egész éjjel és nappal tartó hajszája után este Madocscsán az utcán ráakadtak, megadásra szólították fel, de Csonka futásnak eredt. A csendőr utána lőtt és a jobbkarján megsebesítette. Csonkát a sebesülés után elfogták.

## Tolsztoj unokáját Nizzában tolvajlásban érték

A nizzai rendőrség elfogott egy tizenhároméves fiút, aki a fürdőzők ruhadarabjait megdézsmálta. Kiderült, hogy a tizenhároméves fiú Tolsztoj Leo unokája és nem először került rendőrkézre. Tízéves korában került először rendőrkézre a vásott fiú, amikor min-

denfelé adósságokat csinált, amelyeket nem fizetett meg. Egy másik alkalommal azért került a rendőrségre, mert iskolatársait meglopta. Most a strand kabinjait dézsmálta meg. Pedagógusok tanácsára, nevelőintézetben helyezték el.

**A Poroszlay ut 24 szám alatt épülnek már a két és háromszobás modern lakások Minden lakás külön ház és külön telek**

Felkérjük az érdeklődőket az okiratok aláírása végett délután 3-6 óra között irodánkba befáradni

**Tóth és Sebestyén rt.**

## A lengyel külpolitika titokban Franciaország ellen bujtogat

A Francia sajtóban váratlanul éles lengyelelles hang került felszínre. Valamennyi lap heves támadásokat intéz Beck lengyel külügyminiszter ellen és azzal vádolja meg, hogy nyíltan szembe szállt a francia biztonsági politikával és Franciaország ellen iz-

gatja a balti államokat.

A francia nagyvezérkar lapja, az Ecko de Paris „váratlan hátbatámadásnak” nevezi a lengyel külügyminiszter akcióját és azt írja, hogy Lengyelország egyre kétszínűbb magatartást tanusít.

### Film

#### Az Apollo

Háromórás előadásban három hatalmas filmalkotás kerül műsorra az Apollóban. Douglas Fairbanks főszereplésével a leg-szebb, Dumas-regény, a „Vasálarcos”, Bánky Vilával a „Bosz-szu éjszakája” és Ivan Mosjonne-al az „Idegenlégió”.

Mindegyik film valóságos mestermunka a maga nemében. Az Apolló telt házak előtt, az új,

kitűnő gépekkel játssza a nagy műsort.

#### Az Uránia

is nagy műsort ad. A „Mult keresztje”, Sylvia Lydney-vel a főszerepben könnyekig megható történet, míg a műsor második részében az „Ember vagy szörnyeteg” című film valóságos grand guignol. Csak erős idegzetűeknek való. A két filmet már csak a mai napon játssza az Uránia.

### 1 Apolló ma ismét 3 sláger

#### A vasálarcos

Főszerepben : Douglas Fairbanks

#### Boszsu éjszakája

Főszerepben : Bánky Vilma

#### Idegenlégió

Főszerepben : Ivan Mosjoukin

Előadások : 5, 8 és 9 15 órakor.

de folytatólag be lehet menni a fil-

mek kezdeténél : 5, 6 15, 7, 8, 9, 15 ó.

Első előadás mérsékelt helyárakkal.

### A Nemzeti Egység hírei

**Meghívó.** A Nemzeti Egység törvényhatósági szervezetének 21 ik körzete szombaton, augusztus hó 4-én este 7 órakor Bősörményi ut 7. sz. alatt hivatalos helyiségében a Papolczy féle vendéglőben igen fontos választmányi gyűlést tart, melyre a választmány tagjait és az érdeklődőket tisztelettel meghívja az

Elnökség.

### Házvezetőnőnek

elmenne szerény igényű, háztartásban és varrásban jártas nő vidékre, vagy tanyára is.

Cím: a kiadóban.

### Orosz bombavető repülőgépek Párizsban

Augusztus 8-án, három bombavető repülőgépből álló orosz repülőraj látogatott el a francia fővárosba. A három négymotoros óriásgépek közbeeső leszállás nélkül akarja megtenni az utat Kievtől Párizsig. Mindegyik óriásgépen tizenegy utas lesz, közöttük az orosz aviatika főparancsnoka, Unschlicht népbiztos.

### Törölték a telekkönyvekből a 25 pengőnél kisebb adósságokat

Az igazságügyminiszter elrendelte, hogy azokat az 1914 előtti kelt telekkönyvi bejegyzéseket, amelyeknek tökéösszege pengőértékre átszámítva a 25 pengőt nem haladja meg, a telekkönyvben hivatalból törölik. Ezentul 25 pengőt meg nem haladó követelés erejéig zálogjogot a telekkönyvbe már be sem lehet jegyezni.

### Hirdessen a Debreceni Polgárban

Világos, tágas  
**műhelynek**  
alkalmas  
**helyiséget**

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

## Szalmatetős csárda Keszthelyen

Festetics György herceg, a keszthelyi földesúr egy életrevaló ötletet valósított meg. A Balaton partján, saját telkén egy magyar motívumú, szalmatetős csárdát építtetett. A csárda berendezése érzékelteti az idegenekkel a régi magyar csárdaélet hangulatát amit csak növel a „pruszlikba” öltöztetett elsőrangú cigánybanda játéka. Már a megnyitás napján óriási sikere volt ennek a szalmatetős magyar háznak és különösen a Keszthelyen nyaraló külföldiek keresik fel nagy előszeretettel.

## Blaha Lujza szobrot kap Székesfehérvárott

Tíz évvel ezelőtt Blaha Lujza, a nemzet csalogánya két mankóval kereste fel a székesfehérvári Árpád-fürdő szénsavas vizét, melynek használata után saját lábán távozott onnan.

A fürdő közönsége már annak idején felvette azt a gondolatot, hogy a nagy művésznőnek emléket megörökíti. Bory Jenő szobrászművész most megmintázta Blaha Lujza életnagyságu mellszobrát, fején babérkoszorúval. A mellszobrot márvány oszlopra helyezve fogják ünnepélyesen leleplezni.

## Véres sztrájkzavargás Minneapolisban

A minneapolis-i gépkocsivezetők sztrájkja során komolyabb zavargások voltak.

A sztrájkolók több gépkocsit felborítottak, amelyben sztrájk-törők ültek. A rendőrség megrohmozta a sztrájk tanyát és negyven gépkocsit és sok löfölgévert lefoglaltak.

## Saljapinfjának romantikus házassága

Fedor Saljapin, a nagy orosz operaénekes fia — aki egy évvel ezelőtt mint filmgyári igazgató a Don Quijote filmet készítette, apjával a főszerepben — megnősült. Feleségül vette Renée Valier francia színésznőt, aki a Don Quijote-filmen mint Fedor Saljapin pertnője, a női főszerepet játszotta.

Jó házikoszt kihordásra, vagy teljes ellátással kapható. **Kálvintér 5. szám I. emelet jobbra.**

Neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes Ferenc József keserűviz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy széklefet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

## U R Á N I A

Ma utóljára  
**A mult keresztje**

Főszerepben: Sylvia Sidney  
és Georg Raff

**Ember vagy szörnyeteg**

Kettős főszerepben Fredric March

Filmek kezdete: 5, 8 és 9.30 órákor, vasárnap 3, 6 és 9 órákor, de folytatólag lehet menni a filmek kezdeténél: 5, 6, 30, 8, és 9.30 órákor.

## VIGSZINHÁZ

Operett újdonság. Ma premier.  
**Bolvári Géza**

nagyszerű rendezése

**Az álompalota**

Főszerepben: Liane Haid Viktor  
de Cowa Paul Kemp

Megelőzi:

**HUNGÁRIA**

Előadások kezdete: fél 7 és 9-kor

Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

## Csak Déloroszországban hat millió ember pusztult el éhhalállal

London, aug. 3. A felsőház legutóbbi ülésén Canterbury érseke megrendítő képet festett az oroszországi éhínségről. Különösen Déloroszországban volt az éhségnek rengeteg halálos áldozata. Az érsek szerint egyedül Déloroszországban 6 millió ember pusztult el éhhalállal. Egyetlen városban, melynek 240.000 ezer lakosa van, 40000 ember halt meg éhezés következtében. Sok helyen a lakosság macska és kutyahusból él és

a lóhús már csemegezámba megy. Vannak olyan községek ahol már alig várják a tavaszi hónapokat, amikor egérhajók lépnek fel s az egerek husával táplálkoznak. Az érsek közölte, hogy mindezeket az állításait a birtokában levő fényképekkel igazolhatja. Vannak fényképfelvételei az utcákon heverő holttestekről és jelenetekről, amelyek az utca kövezetén haldokló éhezőköt készülték.

## Öröklakások építése megkezdődött a Poroszlai uton

Csak üdvözölni tudjuk Tóth és Sebestyén céget, hogy oly nagy energiával foglalkozik a Poroszlai uti öröklakások építésének ügyével.

Elismerés és hála illeti meg báró Vay László főispán urat, aki a küzgyülés által elfogadott építési szabályrendelet gyors jóváhagyását eszközölte ki, s így lehetővé vált az, hogy két és három szobás modern lakások kisebb telken is épüljenek föl.

ugy, hogy az az öröklakás jegyzőnek telekkönyvi tulajdona is lehessen. A modern lakások építése már megkezdődött s november hó elsejére készen lesznek.

A lakások vételéhez igen kis összegre van azért szükség, mert egyidejűleg husz éves első és másodhelyi kölcsön van a Lábnál, valamint a Debreceni Első Takarékpénztárnál biztosítva.

## Az egész világon emelkedik a buzaár

Erős szilárdulást jelentettek a számottevő gabonátörsdekről. Ez a szilárdulás természetesen a magyar buzára is kihat. Az áralakulás a számottevő nemzetközi tőrsdeken július végén a következő volt: Chicágóban pengőben 12.38 alapon jegyezték a búzát. Liverpool 10.78 pengővel jelentkezett és Rotterdamban a buza árjegyzése 10.95 pengő volt. Rotterdam ugyan még nem érte el a chikágói

árakat, Azonban mivel Európában számottevő termésfőlség nincs, a rotterdami piac korántsem bír azzal a jelentőséggel buzában, mint az elmúlt esztendőben. Az európai piacra első sorban a chikágói áralakulás hat döntően.

Előreláthatólag Ausztria is megfogja fizetni a jöminőségű búzáért a 20 schillingnél magasabb árat.

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

**Debreceni Polgár**

**4 fillér**

## Csökkentik az autók forgalmiadóját

A kormány az új autódátételeken kívül más eszközökkel is arra törekszik, hogy az autótartást olcsóbbá tegye. Elsősorban azt szeretnék elérni, hogy minél több autó kerüljön forgalomba.

Értesülésünk szerint a forgalmiadóztatásnál keresik erre a lehetőséget és a vasfázisadó keretén belül találnak módot arra, hogy úgy az autógyártás céljaira szolgáló anyagok, mintpedig a kész autók kisebb forgalmiadóterhet viseljenek.

Erre vonatkozóan még folynak a számítások.

## Hármas leányikrek születtek Madocsán

Madocsa, augusztus 3. Bujdosó Györgyné madocsi napszámos asszonynak szerdán hármas leányikrei születtek. Az anya és lányai egészségesek.

Pénteken este  
Vigadó terrazon  
NAGY

**halvacsora**

**Halászlé 60 fillér**

Filléres árak.

**Katonazene**

Minden este

**cigányzene**

## GYÁSZROVAT

Gellén Mihályné temetése pénteken d. u. 4 órákor lesz a Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében Kossuth ucca 3.

Ulrich Tiborné, született hosszumezei Nagy Erzsébet 29 éves korában rövid szenvedés után csendesen elhunyt. Temetése pénteken délután 5 órákor lesz a köztemető II-a ravatalozó terméből a református egyház szertartása szerint. Temetését a Dankó temetkezési vállalat rendezi, Kossuth u, 3.

# HIREK

— **Bihary Gizella** zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69

— **Egyszobás lakás** azonnalra kiadó. Rudolf u. 8. Értekezni: dr. Majláth zárgondnok Piac u. 73. d. u. 4-5-ig.

— **A Nyilastelepi Népkör** f. hó 5-én este 6 órai kezdettel műsoros, kabaré, és táncestélyt rendez, melyre mindenkit szeretettel meghív a v. bizottság.  
Beépő díj nincs.

— **Uj osztrák pénzek.** Az osztrák pénzverő intézet új érmeiket hoz forgalomba, ezüstből vert 5 schillingeseket és nem nemes fémből vert 1 és fél schillingeseket. Az 5 schillingesekben 835.000 rész ezüst és 165.000 rész réz van. Az ezüstben mutatkozó szükségleti többletet úgy fedezik, hogy bevonják az eddigi forgalomban volt 1 és fél schillinges ezüst váltópénzeket.

## Meggyilkoltak egy 15 éves fiút

Harcza Géza, a nagyecsedői községi határőr fia néhány nappal ezelőtt eltűnt szülei házából. Harcza Géza holttestét tegnap egy utszéli árokban találták meg a járőrök. A 15 éves fiú holtteste fejcsapásoktól valószínűleg szét volt darabolva. A csendőrség szigorú vizsgálatot indított.

## Hidegen hagy bennünket 174 magyar pusztulása írja egy bucaresti lap.

Bukarest augusztus 3. A Curen-tul mai számának első oldalán „Magyar provokáció” címmel foglalkozik a nagyváradi magyar városi alkalmazottak elbocsátása ellen tiltakozó kisebbségi magyar sajtó cikkeivel.

„Ne ordítosanak a magyarok — írja a Curen-tul — és ne nevezzék sovínistáknak a románokat, amiért saját országunkban kenyeret követelnek maguknak. Tudják meg a magyarok, hogy bennünket a 174 magyar pusztulása teljesen hidegen hagy, inkább ők pusztuljanak el, mint 174 román maradjon kenyér nélkül.

**Agyvértódulás,** szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgezések mindenféle jeleinségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi

# RÁDIO

## Péntek

4: Gramofonlemez. 4.45: Időjelzés Időjárásjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: „Szent Erzsébet és a varázsló” Klingsor. Sebestyén Ede felolvasása. 5.30: Zoltán Irén énekel, zongorakísérettel. 6.10: „A nő a családban” Szentmihályiné Szabó Mária előadása. 6.45: Sportközlemények. 7: Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál. 8: „Falu” Három egyfelvonásos. Rendező Gyarmaty Sándor. 9.40: Hírek, időjárásjelentés. 10: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. Közreműködik Fischer Annie. 11: Közvetítés az Angol-Park terrasz-étterméből. Jolly Kids jazz zenekara.

## Budapest II.

5.40: Gramofonlemez.

## Szombat

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszertű apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, Időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20 időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3.30: Diákféltóra.

4: „Ezermester műhely” A rádió-élet ifjúsági órája. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: „A magyar leány Cambridgeben” Hegedűs Nóra előadása. 5.30: A Ganzgyári Dal és Zeneegyesület Dalkara. Vezényel Konc Ferenc. 6.10: Nyári „örömök.” Undi Imre vidám csevegése. Felolvassa Kerestély István dr. 6.40: Állástalan Zeneés Szimfonikus zenekara. Vezényel Melles Béla. 7.50: Dajbukát Ilona és Bársoy István előadástje. 8.30: Gramofonlemez. 9.15: Hírek, Ióversenyeredmények, időjárásjelentés. 9.40: Közvetítés a Pátria-kávéházából. Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál, Fekete Pál énekel. 10.40: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Polgár Tibor.

## Budapest II.

8.40: A hét eseményei. Hírek.

— **Filléres gyorsvonat indul** aug. 5-én Szegedre az Ember Tragédiája előadására. A menetéri jegy ára 6 pengő 10 fillér. Ezen összegben már bennefoglaltatik egy állóhely a szabadteri előadásra. Aki ülőhelyet kíván, annak 80 fillér betudásával Szegeden becsereleik a jegyét. Jegyek Kaphatók a M.A.V. Menetjegyirodában.

## Hirdessen a debreceni POLGÁRBAN

### Meghívók

### Névjegyek

### BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. Diószeghy János  
laptulajdonos  
Nyomatott:  
Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál  
Debrecen Arany János utca 18. sz.

## Leszakított jobbkarját a balkezébe vette és négy kilométert gyalogolt

Belgrádból jelentik: Hihetetlen lelki erőről és önuralomról tett bizonyosságot egy 23 éves bosnyák földmunkás, akinek jobb karját a cséplőgép vállból leszakította. Muhara Emics, a szerencsétlenül járt földmives, miután a szörnyű csapás érte, maga állította le a cséplőgépet és leszakított jobb karját bal kezébe vette s elindult vele a bosznabródi kórházba.

A bosnyák földmives négy kilométert gyalogolt szörnyű sebével s a kórház orvosától azt kérte, hogy varrja vissza vállához a jobb karját. Az or-

v s eiszőrnyűködve nézte a véres sebtől tántorgó földmivest s megmagyarázta neki, hogy karját nem varrhatja vissza, mert az már elüszkösödött. Az orvos azt is megmagyarázta a földmivestnek, hogy sürgős operációt kell rajta végrehajtania. Muhara Emics nagyon szomorú lett s kijelentette, hogy nem operáltatja meg magát, mert az életnek úgy sem tud többé örülni, hiszen egyik karját elveszítette. Csak erőszakkal sikerül azután a bémulatos erős akaratu fiatalembert megoperálni.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

## BEKE ZOLTAN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

## Kis nyári menetrend

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykeréki
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykeréki	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.05	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykeréki	vegy.	14.12	Nagykeréki
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökladány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykeréki
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
"	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykeréki	"	21.11	Nagykeréki
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.10	Nyirábrány
zs	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs